Avosig dwyoviopatog 24 — 11 - 2019
Duoiky} B ~ Avkeiov

Ev Auvdper

Ofna A
Al-y, A2-B, A3-y, A4-56, AS o-Z%X, PB-Z, y-A, d-%, g-%X
Ofno B
B1. Zoot anavion givar n (B).
LB (A) Q,-Q , ) F, Q,-1Q " B, F,
- X o] r-x -
. r >
Y115 Béoeig A kan I amoppintetat,apov E. '/ E>
> 6éon B, avapecsa ota 600 goptia, Exovue:
Q Q] Q4 _ @d-x
JE=0=E =F,= |—1= N =4=
1 2 % X2 %(d _X)Z X2 (d _X)Z X2
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X X
P N )

NG X

B2. Lot ardvinen sivor n (y).

=-2=r—X=-2X=—-X=I = X=—I Anoppintetat

H povn svvaun mov dpa og KeVTpopOAoGg, Eivat 11 TAGT TOV VIILATOG:
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2 2
6P:ZFR:m07:>2yn/g:yf{U7:>u:‘/Zg£

v=27tf = J2gl=2riss § =3280 ) L |20

2rl 27 \ A&
B3. oot ardvinon sival 1 (a).
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2]
|Ql| |Q| kat E, = |Q2| = £, —k| Q|:E —kIQI
r? 2r)

Ta dwavooparta eival kabeta peta&d Tovg, dpa:

E=\E2+E = E:\/(k%)2+(k?—2)2 — Ezﬁk%
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Ofpa I

)

>
. AAO:p,+p,=p, +p, =My, =MV+mv=40=2V +20=V =10m/s

IL L
v
u —{- u

(NPIN) (META)

1 , 1 5
r2° Koi(ﬂptv) :Emuo 250,4100 = Koﬂ(ﬁplv) = ZOOOJ
l 2 l 2 1 2 1 2
oA (uetd) :Emu +§ MV 2501450 +5210 = Koﬂ,(ygrd) = 600J
AK = Koi(,ugrd) - Koj,(;zpw) = |AK = _1400J |

(+)

I'3. AB:B'm—Bm;Ap:mu—muo — Ap=—-20kgm/s
— (+)

SE-AP 2 vr - 720 ISE - 200N
At 0.1

I'4. cov6e0° = % —=h=

£

2

AAME(A-B):

K,+U, =K, +U, :%MV2+O:%MV 2, Mg%:lOO:V'2+50:>V':\/%m/S

H xevtpopdrog dOvaun oto onueio awtd, eivat:
‘2 ‘2

2k, =MVT:>T—MgO'UV6OO=MVT:> T =30N
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0
wirpw o

Y (U=0)
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Ofpa A
Al. XF, =0= N, =w; = N, =20N
T,=x-N,=T =10N
OMKE(A eanc )
1

1 1 1
KF—KA=%+WN/1+WT1 :Emluf—imlu; =—T,-d :»52-52—5272 =-10-d = |d =2,4m

(A) {r)

)
- = . . . .
A2. AAO:p+p, =P, +p, =My =mu, +mu, =10=20,+16 = |y, =-3m/s

(+)
-

AP, = Py — P, = Ap = —Mu, — Mo, = Ap = ~16 kgm/ s
|Ap| =16kgm/s, pe dopd mpog ta aplotepd

R >u(A)

(a)

(1PIN) {META)

A3. AAME(T-A):

2
Kr+Ur:KA+UA:%y{u'zz+0:%yz/u§+pa{gR:>8:%A+5:> v, =~/6m/s

H xevtpopdrog dOvaun oto onueio awtd, eivat:

2
SF,=m, % o N =40 = [N=48N o 4
R 0,5 A

— ()

A4, zE:A—:ZF =—w, =|=F = —40N




